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1. Onucanue GpoHAAa OLEHOYHBIX CPEICTB (OLEHOYHbIX MATEPHAJIOB)

@DOH/T OTICHOYHBIX CPECTB (OIEHOYHBIC MaTEPHAIIbI) BKITFOYAET B €05l KOHTPOJIBHBIC 3a/IaHUs U
(W) BOIIPOCHI, KOTOPBIE MOTYT OBITH MPEIOKEHBI O0YYaIOIIEMyCsl B paMKax TEKYIIErOo KOHTPOJIS
YCIIEBAEMOCTH U MPOMEKYTOYHOM aTTECTalMy MO JUCHUIUIMHE (MOAYJI0). YKa3aHHbIE KOHTPOJbHbIE
3aMaHusl W (WIM) BOMPOCHI TO3BOJISIIOT OIEHUTH JOCTHDKCHHE OOYYArOIIMMCS IIJIAHUPYEMbBIX
pe3yNbTaToB OO0y4YeHHUS MO TUCIHIUIMHE (MOIYII0), YCTAaHOBICHHBIX B COOTBETCTBYIOLIEH paboueit
nporpaMme JUCHMIUIMHBI (MOJYJIsA), a Takke CHOPMUPOBAHHOCTh KOMIIETCHIIMM, YCTAaHOBJICHHBIX B
COOTBETCTBYIOLIEH OOIIell XapaKTepUCTUKE OCHOBHOM MpOpECCHOHATBHONH 00pa3oBaTeNbHON
MPOTrPAMMBI.

[TonHble HAUMEHOBAHUST KOMITETEHIIMM M MHAMKATOPOB MX JTOCTHXKEHHI MPeICTaBIICHbI B 00IIEH
XapaKTEPUCTUKE OCHOBHOM MPpodheCcCHOHATBHON 00pa30BaTEIbHOM MPOTPaMMBI.

2. OueHo4YHbIE cpeacTBa (OLEHOYHbIE MATEPHAJIbI) JIsSI IPOBEIEHHUsI TEKYLEro
KOHTPOJISI yCIIEeBAEMOCTH 00YYAIOIIMXCS M0 JUCIUIVIMHE (MOYJII0)

1 cemecTp
IlepeyeHb KOHTPOJBHBIX 3a/1a4 JJIs1 OlleHKH chopMupoBaHHOCTH KomneTenun IMTK-3

KonTtpouanpyembiii uHauKkaTop noctu:keHusi komnerenuun IK-3.1

3aganue 1. Pemuth HEpaBEHCTRBO:
2x—3 1
T—x x
3amanue 2. Pemmute: x2 —4x + [x — 3| +3 =0
3ananue 3. Pemmuth HepaBeHCTBO: V2X + 3 = X
3amanwue 4. Petnte: logs(x — 1) + logs(x+1) =1
3aganue 5. Penmuts: 2cos?x + 7cosx —4 =0

3anganue 6. Pemuth ypaBHeHue 316 +512* —12:9* =0.
Haitrtu nponsBoHyto:

1 cos® 22x

KoHTposmpyemMblii MHAMKATOP A0CTHKeHHsl Komnerennun 1TK-3.2
3ananue 1. Pemute: x2 + 3x + [x + 3| =0

3aganue 2. PemuTh HepaBeHCTBO: V2x —1 > 2 — x
3amanwue 3. Pemmnts: log,(4 + x) = 4 — log,(x — 2)

3ananue 4. Pemute: 2sin’x — 3sinx —2 =0



(7* —49)(4** —16)
J7-4x

3aganue 5. Pemuth ypaBHEHHE =0.

Havitu mponsBoanyto:

6. y = \/— sm 221x

2100342x

7.y= 2X4_5\/5x—4— X° +%arcsin ‘ /XT_l

Koutpoaunpyemplii unaukaTop nocruxenusi komnerenuuu INK-3.3

3aganue 1. Pemuts: logs(2x — 1) + logs(x — 1) =1

Bananue 2. Pemmmth: 2cos?x + 3cosx —2 =0

3amanne 3. PemuTh ypaBHeHHE 25 +245° —-1=0.

Hairtu npownsBoiHyO:

1 cos?20x
4. y =ctg(cos5) _4_0—sm 20

2+/1— x arcsin \/§
+ .
X &
6. y:(x2+1)cosx.
7y= — x-1
' \/_ f T _2x+3

3. OueHo4HbIE CPeACTBA (OLEHOYHbIE MATEPHAJIBI) 1JIA IPOBeIeHUS
NPOMeKYTOUYHOI aTTecTaluu 00YYAKIIUXCS M0 JUCHUIITIHHE

5.y =

arctg

1 cemecTp
IlepevyeHb KOHTPOJBHBIX 32/1a4 s OlleHKH c(hopMupoBaHHOCTH KommeTeHnu ITK-3
KoHTpoanpyemblii HHAMKATOP A0cTHReHUs1 kommeTenun ITK-3.1

3ananue 1. Pemuth HEpaBEHCTBO:

4x

—-1>
x 3—x

3aganue 2. Pemmnts: x% — 2x + [x — 2| =0

3ananue 3. Pemmth HepaBeHCTBO: V4x —8 > x — 5
3ananue 4. Pemuts: log,(4 —x) =3 —log,(x + 2)



3ananue 5. Pemmts: 4sin’x — 12sinx +5 =0

X+20 9

3amanue 6. Pemuts ypaBHEHUE = [®

Haiitn npon3BoaHyto:
_ tg(In2)-sin*19x
~ 19c0s38x

7.y

KoHTpoanpyemblii HHIUKATOP H0cTHKeHUs1 komneTeHun IMK-3.2

3anganue 1. Permuth HepaBeHCTBO: V4x —3 = x — 2
3amanue 2. Petnte: logs(4 —x) = 2 — logs(x + 2)
Rananue 3. Peruth: —4sin’x + 12sinx —8 =0

3ananue 4. Pemuth ypaBHeHUE X-2*+3=32" +X.
Hairtu npownsBoiHyO:

5/ctg 2 - cos*18x

36Sin 36X
6. y= XT_B\/GX— x* —8 +arcsin, /2—1.

7.y :(x4 +5)Ctgx.

Kontpoaupyemblii unaukarop aoctu:kenus komnerennun IK-3.3

3ananue 1. Pemuts: log,(5x + 3) — log,(x — 3) = 2
Rananue 2. Pemmmth: 4cos?x — 5cosx +1 =10

3amanne 3. PemuTh ypaBHeHHE 316” +512* —129* =0,
Haittn npownsBoiHy1O:

ctg(sin;)-sinzﬂx

4.y=
17c0s34x
5 y:6arcsin§—w (4—x)

7.y =X —8x+17arctg(x—4)—In(x—4+\/x2 —8x+17).



